
Καιρός: «Κλείδωσαν» τα χιόνια το Σαββατοκύριακο - Τι καιρό θα κάνει Χριστούγεννα και Πρωτοχρονιά

Σε ποιες περιοχές θα χιονίσει το Σαββατοκύριακο - Στον ορίζοντα σενάριο για
«Λευκά Χριστούγεννα» σε πολλές περιοχές της χώρας. ...

      

Τα προγνωστικά δεδομένα του αμερικανικού προγνωστικού μοντέλου GFS
«κλειδώσαν» τον επικείμενο χιονιά για το Σαββατοκύριακο, με την ΕΜΥ να βγάζει
και το σχετικό έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού. Το ενδιαφέρον πλέον
στρέφεται στον καιρό των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.
Τα μεσημεριανά τρεξίματα του αμερικανικού προγνωστικού καιρικού μοντέλου GFS
φέρνουν στο προσκήνιο το σενάριο για ακόμα πιο έντονη ψυχρή εισβολή,
συνοδευόμενη από ισχυρό βαρομετρικό χαμηλό και χιονοπτώσεις, παραμονή και
ανήμερα Χριστουγέννων σε ακόμα περισσότερες περιοχές της χώρας.
Ακόμα, όμως, είναι αρκετά νωρίς καθώς άλλα προγνωστικά μοντέλα βλέπουν
διαφορετικό σενάριο, οπότε θα χρειαστεί να περιμένουμε αρκετά 24ωρα μέχρι να
κλειδώσει η τάση για την υποτροπή του καιρού.
Καιρός: Πού θα χιονίσει το Σαββατοκύριακο, χιόνια και τα Χριστούγεννα;
Το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού της ΕΜΥ
Η κακοκαιρία Carmel όπως ονομάστηκε τις επόμενες ημέρες θα επηρεάσει την
νοτιοανατολική Μεσόγειο όπου προβλέπεται να σημειωθούν μεγάλα ύψη βροχής,
έντονες καταιγίδες, σφοδροί άνεμοι και σημαντικό ύψος κύματος.
Ειδικότερα στη χώρα μας ο καιρός θα παρουσιάσει επιδείνωση το Σαββάτο
(18-12-21) και την Κυριακή (19-12-21) με κύρια χαρακτηριστικά τις κατά τόπους
ισχυρές βροχές και καταιγίδες, τις χιονοπτώσεις στα κεντρικά και τα νότια και
τους θυελλώδεις ανέμους.
Κατά τόπους ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα επηρεάσουν:
Το πρωί του Σαββάτου τα νησιά του βορείου και ανατολικού Αιγαίου.
• Από τις πρωινές ώρες του Σαββάτου μέχρι και τις μεσημβρινές ώρες της
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Κυριακής, τις Σποράδες, την Εύβοια, τα ανατολικά τμήματα της Θεσσαλίας καθώς
και την ανατολική Στερεά.
• Από τις απογευματινές ώρες του Σαββάτου μέχρι το πρωί της Κυριακής θα
επηρρεαστεί η ανατολική Πελοπόννησος και κατά τόπους οι Κυκλάδες.
• Από το βράδυ του Σαββάτου μέχρι και το πρωί της Δευτέρας ισχυρά φαινόμενα θα
εκδηλωθούν και στη βόρεια Κρήτη τα οποία βαθμιαία θα εξασθενήσουν.
Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν αρχικά στα ορεινά της ηπειρωτικής χώρας και
βαθμιαία και της Κρήτης.
Οι χιονοπτώσεις θα είναι πιο πυκνές στα ορεινά της Θεσσαλίας, της ανατολικής
Στερεάς, της Εύβοιας και της ανατολικής Πελοποννήσου ενώ σταδιακά θα
επηρεαστούν και περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο (ενδεικτικό υψόμετρο
600-900m).
Σταδιακή εξασθένηση αναμένεται από τις μεσημβρινές ώρες της Κυριακής.
Τους ισχυρούς βορειοανατολικούς ανέμους στο Αιγαίο εντάσεως 7 με 8 και από τις
βραδινές ώρες του Σαββάτου τοπικά 9 μποφόρ.
Ο καιρός το Σάββατο
Στα βορειοδυτικά προβλέπονται λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες.
Στην υπόλοιπη χώρα θα επικρατήσει κακοκαιρία με βροχές, χιονόνερο στα
κεντρικά και τα βόρεια, ενώ σποραδικές καταιγίδες πιθανόν ισχυρές θα
εκδηλωθούν στα ανατολικά και νότια κυρίως θαλάσσια και παραθαλάσσια τμήματα.
Χιόνια θα πέσουν αρχικά στα ορεινά της ηπειρωτικής χώρας, αλλά σταδιακά και
σε ημιορεινές περιοχές της Θεσσαλίας, της ανατολικής Στερεάς, της Εύβοιας και
της ανατολικής Πελοποννήσου. Τη νύχτα στα βόρεια ο καιρός θα βελτιωθεί.
Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6, στα πελάγη 7 τοπικά 8
μποφόρ. Το βράδυ οι άνεμοι θα ενισχυθούν στο βόρειο Αιγαίο σε 8 τοπικά 9
μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει σταδιακή πτώση από τα βόρεια όπου δεν θα
ξεπεράσει τους 6 με 8 βαθμούς, στο Ιόνιο και τα υπόλοιπα ηπειρωτικά τους 09 με 11
βαθμούς, ενώ στη Κρήτη και τα Δωδεκάνησα θα φτάσει τους 13 βαθμούς Κελσίου.
Τις πρωινές και βραδινές ώρες θα σημειωθεί παγετός κυρίως στα κεντρικά και
βόρεια ηπειρωτικά, ο οποίος στα βορειοδυτικά θα είναι κατά τόπους ισχυρός.
Ο καιρός την Κυριακή
Στα δυτικά και τα βόρεια προβλέπεται γενικά αίθριος καιρός με λίγες νεφώσεις
κατά τόπους αυξημένες το πρωί. Στην υπόλοιπη χώρα προβλέπεται κακοκαιρία με
βροχές ή χιονόνερο και σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους
ισχυρά στην ανατολική Στερεά, την Εύβοια, τις Σποράδες, την ανατολική
Πελοπόννησο, τις Κυκλάδες και την Κρήτη. Χιονοπτώσεις που κατά τόπους θα
είναι πυκνές θα σημειωθούν στα ορεινά, ενώ στα ανατολικά ηπειρωτικά και την
Εύβοια θα χιονίσει και στα ημιορεινά.
Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι βορειοανατολικοί, στα δυτικά 4 με 6, στα ανατολικά 5
με 7 και στο Αιγαίο 8 τοπικά 9 μποφόρ τις πρωινές ώρες με βαθμιαία εξασθένηση
στο βόρειο Αιγαίο από τις μεσημβρινές ώρες.
Η θερμοκρασία θα κυμανθεί σε χαμηλά επίπεδα και τις πρωινές και βραδινές ώρες
θα σημειωθεί παγετός στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά, ο οποίος στα βόρεια θα
είναι κατά τόπους ισχυρός.
Newsbomb.gr
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